П Р О Т О К О Л
проведения публичных слушаний по проекту  решения Собрания депутатов 2-го Поныровского сельсовета Поныровского района Курской области «О бюджете 2-го Поныровского сельсовета Поныровского района Курской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»
 
Дата проведения – 10 декабря 2016 года
Время проведения : 14 часов
 
Место проведения – здание  МКУК «2-й Поныровский сельский Дом культуры»Поныровского района Курской области
 
Председательствующий: Ломакин Ю.А. – Глава 2-го Поныровского сельсовета  в соответствии с Порядком проведения публичных слушаний по проекту решения  Собрания депутатов 2-го Поныровского сельсовета  Поныровского района  Курской области «О бюджете 2-го Поныровского сельсовета Поныровского района Курской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»
 
Председательствующий информирует присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют  население 2-го Поныровского  сельсовета, представители общественности, работники бюджетных учреждений.
Оглашает Порядок проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов 2-го Поныровского сельсовета Поныровского района Курской области «О бюджете 2-го Поныровского сельсовета Поныровского района Курской области на 2017 год  и на плановый период 2018 и 2019 годов», утвержденному  решением Собрания депутатов 2-го Поныровского сельсовета Поныровского района Курской области  от  18 ноября 2016 года № 27а
На повестку дня выносится вопрос по обсуждению  проекта решения  Собрания депутатов 2-го Поныровского сельсовета Поныровского района Курской области «О бюджете 2-го Поныровского сельсовета Поныровского района Курской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» , обнародованного  19 ноября  2016 года на 6-ти информационных  стендах, расположенных:
1-й - здание  Администрации  2-го Поныровского сельсовета Поныровского района;
2-й - здание МКОУ «Краснооктябрьская средняя общеобразовательная школа»;
3-й – здание  МКУК «2-й Поныровский сельский Дом Культуры».
 
Для проведения публичных слушаний предлагает избрать:
1.Счетную комиссию.
2.Секретаря публичных слушаний.
3.Утвердить регламент работы.
По формированию счетной комиссии слово предоставляется  Платоновой В.В. –  специалисту  ОХО  Администрации 2-го Поныровского сельсовета, которая  предложила   создать комиссию в количестве 3-х человек.
Персонально: Колмыкова Е.С. – Главный специалист-эксперт,Главный бухгалтер
Селезнева Н.И – директора ОХО  Администрации2-го Поныровского сельсовета
Платонова В.В. –  специалиста  ОХО  Администрации 2-го Поныровского сельсовета.
Предложил  проголосовать списком.
Голосовали: «за» - единогласно.
Председательствующий предложил избрать секретарем публичных слушаний Дородных А.Г.. – заведующую МКУК «2-Поныровская сельская модельная библиотека».
Голосовали «за» - единогласно.
Счетная комиссия подсчитывает присутствующих.
Всего в зале - 40 человек.
Председательствующий объявляет, что для работы необходимо утвердить регламент  и предлагает следующий порядок работы:
1.Информацию  о проекте решения Собрания депутатов 2-го Поныровского сельсовета Поныровского района Курской области «О бюджете 2-го Поныровского сельсовета Поныровского района Курской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» – до 10 минут.
2.Выступления – до 5 минут.
3.Ответы на вопросы – не более 10 минут.
Слушали доклад Главного специалиста-эксперта, Главного бухгалтера администрации 2-го Поныровского сельсовета Колмыкову Е.С. о проекте решения Собрания депутатов 2-го Поныровского сельсовета Поныровского района Курской области «О бюджете 2-го Поныровского сельсовета Поныровского района Курской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»
ВЫСТУПИЛИ:
Солдатенков А.Г. – председатель комиссии, которая рассказала присутствующим о работе комиссии.
Калужских И.И.. – депутат Собрания депутатов 2-го Поныровского сельсовета выступил с предложением одобрить проект решения Собрания депутатов  2-го Поныровского сельсовета Поныровского района Курской области «О бюджете 2-го Поныровского сельсовета Поныровского района Курской области на 2016 год.».»
Гладких Т.Н.. – депутат Собрания депутатов 2-го Поныровского сельсовета Поныровского района, выступил с предложением  принять в целом проект решения Собрания депутатов 2-го Поныровского сельсовета Поныровского района «О бюджете 2-го Поныровского сельсовета Поныровского района Курской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»
Председательствующий предлагает принять  рекомендации  по итогам публичных слушаний (открытым голосованием, большинством  голосов от количества присутствующих на публичных слушаниях).
Слово предоставляется секретарю публичных слушаний Дородных А.Г., которая сообщила о всех предложениях, поступивших в ходе  публичных слушаний.
 
Голосуют по рекомендациям:
«за» - 40, «против» - нет, «воздержались» - нет.
 
Председательствующий сообщает, что рекомендации по итогам публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов 2-го Поныровского сельсовета Поныровского района  Курской области «О бюджете 2-го Поныровского сельсовета Поныровского района Курской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»  приняты единогласно.
 
Председательствующий по публичным слушаниям                                   Ю.А.Ломакин
Секретарь публичных слушаний                                                                  А.Г.Дородных

